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DOPUNA IZVJEŠĆA STEČAJNOG UPRAVITELJA ZA SKUPŠTINU VJEROVNIKA  

sazvanu za 17. Veljače 2023. godine 

 

Stečajni upravitelj  dostavlja dopunu Izvješća za skupštinu Vjerovnika 

 

Stečajni postupak je otvoren 15. rujna 2021  godine , nakon otvaranja stečaja pokretnine su 

procijenjene od ovlaštenog sudskog vještaka prema tržišnoj vrijednosti . 

Sve pokretnine su prodane na Javnoj dražbi održanoj 20.10.2022. godine  za 70% njihove 

tržišne vrijednosti ,  dio pokretnina je prodan na njihovoj drugoj javnoj dražbi a dio 

pokretnina je prodan na njihovoj trećoj javnoj dražbi. 

Na prvoj javnoj dražbi na kojoj su se pokretnine prodavale u skupinama  posebno motorna 

vozila , posebno strojevi , te posebno alati i sitni inventar i posebno zalihe  po procijenjenoj 

tržišnoj  vrijednosti  sukladno odluci skupštine vjerovnika nije bilo zainteresiranih kupaca  i 

nije dostavljena ni jedna ponuda. 

Nakon prve javne dražbe za pokretnine je došla ponuda od više kupca koji su  htjeli  kupiti 

sve pokretnine kao cjelinu . 

Uzevši u obzir protok vremena od otvaranja stečaja do dana prodaje pokretnina , tržišna 

vrijednost pokretnina se smanjila jer se dio amortizirao i umanjila se njihova vrijednost  

njihovim trošenjem i starosti. 

Stečajni upravitelj se vodio mišlju da je vrlo teško prodati na tržištu stara vozila,  alate , 

strojeve te  zalihe repromaterijala te sitni inventar  po skupinama te  da bi troškovi  budućih 

dražbi  dodatno opterećivali stečajnu masu.  

Stečajni upravitelj navodi da će se od prodaje pokretnina i dobivene kupovnine namiriti svi 

Vjerovnici I višeg isplatnog reda  te dio vjerovnika 2. višeg isplatnog reda. 

Stečajni upravitelj je zatražio od Ministarstva financija PU suglasnost da se pokretnine na 

kojima Ministarstvo financija  Pu ima upisano različno pravo prodaju po početnoj cijeni od 

70% tržišne vrijednosti.  Ministarstvo financija PU je dalo suglasnost za prodaju pokretnina 

na kojima je upisano razlučno pravo da se prodaju po početnoj cijeni od 70% njihove tržišne 

vrijednosti. 
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